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über die Verbandsratssitzung des Schulgemeindeverbandes Hermagor 
 

Datum 12.07.2021    Beginn 15:15 Uhr 

Ort Bezirkshauptmannschaft Hermagor    Ende 15:55 Uhr 

Raum Sitzungssaal, 4. Stock    Protokoll Georg Oberkofler 

 

Anwesende: Hr. Vbgm. Gerald Kubin, als Vorsitzender des SGV 

 Hr. Bgm. DI Leopold Astner 

 Hr. Bgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth 

 Hr. Bgm. Markus Salcher 

 Hr. Bgm. Johannes Lenzhofer 

 Hr. Bgm. Christian Müller 

 Hr. Bgm. Ronny Rull 

 Hr. Bgm. Johann Windbichler 

 

 weiters war anwesend: 

 Hr. BH Dr. Heinz Pansi, als Geschäftsführer 

 Hr. Georg Oberkofler, als Sachbearbeiter 

 Fr. Iris Lanner-Traer, Schriftführung 

 Hr. Dr. Hermann Huber, Confida St. Veit, zu TOP 3 

 Fr. Mag. Michaela Krismann, Confida St. Veit, zu TOP 3 

 

Die Sitzung wurde vom Vorsitzenden, Hr. Vbgm. Gerald Kubin, mit folgender Tagesordnung 

einberufen: 

 

Tagesordnung: 1)   Bestellung der Protokollfertiger 

 
Karnische Infrastruktur- und Organisations GmbH 

zur Beschlussfassung in der Generalversammlung 

 2)   Berichte des Geschäftsführers 

 3)  Bericht zum Jahresabschluss 2020 

 
4)  Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

 5)  Beratung und Beschlussfassung über die Festsetzung der Elternbei-

träge (GTS-Betreuung und Mittagessen) für das Schuljahr 2021/22 

 6)  Allfälliges 

 

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Zur Tagesordnung 

werden keine Einwendungen gemacht. 

 

Zu Punkt 1: Bestellung der Protokollfertiger 

 

Zu Protokollfertigern werden Hr. Bgm. Johann Windbichler und Hr. Bgm. Markus Salcher 

bestellt. 
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Zu Punkt 4: Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

 

BERICHT DES VORSITZENDEN: 
 

a) Kindergarten Lesachtal – Unterbringung der Kleinkindbetreuung im BZ 

 

b) Antrag auf Notstromaggregat im BZ Lesachtal 

 

c) Digitale Schule – Umsetzung der Maßnahmen 

 

d) MMS Kötschach-Mauthen – Neubesetzung der Direktion:  

 

e) Unterstufe Hermagor – Besprechung  

 

f) Sanierung Sport- und Mehrzweckhalle MMS Hermagor 

 

BERICHT DES GESCHÄFTSFÜHRERS:  
 

d) Verlängerung Karenzvertretung 

 

Die Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers werden von den Verbands-
ratsmitgliedern zustimmend zur Kenntnis genommen.  

 

Zu Punkt 5: Beratung und Beschlussfassung über die Festsetzung der Elternbeiträ-
ge (GTS-Betreuung und Mittagessen) für das Schuljahr 2021/22 

 

ANTRAG: 

Es wird der Antrag an den Verbandsrat gestellt, dieser möge den dieser Niederschrift 

beiliegenden Verordnungsentwurf über die Festsetzung der Elternbeiträge für das 

Schuljahr 2021/2022 mit Verordnung zum Beschluss erheben. 

Weiters ist die Einnahmen- und Ausgabensituation der Nachmittagsbetreuung nach 

Ablauf des Schuljahres 2021/2022 genau darzustellen. Der Verbandsversammlung ist 

ein entsprechender Bericht vorzulegen und es sind in diesen Berechnungen anzustel-

len, wie hoch der Elternbeitrag für eine kostendeckende Abwicklung der Nachmit-

tagsbetreuung sein müsste.  

 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 7 Stimmen ohne Gegenstimme einstimmig angenommen.  

 

Zu Punkt 6: Allfälliges 

 

Zu diesem Tagesordnungspunkt erfolgen keine Wortmeldungen.  
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Nachdem keine Wortmeldungen mehr erfolgen, bedankt sich der Vorsitzende für die Teil-

nahme, wünscht allen Verbandsratsmitgliedern vor allem viel Gesundheit und schließt die 

Sitzung. 

 

Hermagor, 12.07.2021 


